



Γενική Χημικών

ΓΕΝΙΚΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ Α.Ε.

Αυγής 60, Τ.Κ. 145 64, Κηφισιά, Αθήνα

Τηλ. : 210.6203000 – Fax : 210.6201332 & 3

Α.Φ.Μ.: 094133588 Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

site : www.gcp.gr e-mail : info@gcp.gr

Προς:

6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ

Αθήνα, 05/06/2018

ΘΕΜΑ: 3Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ για τη διενέργεια Δημόσιου Ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων για την προμήθεια “Καθετήρες” CPV 33141200-2 και για τις δύο Νοσηλευτικές Μονάδες Αγρινίου και Μεσολογγίου

Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,

Αναφορικά με το ανωτέρω θέμα σας υποβάλουμε τις ακόλουθες παρατηρήσεις μας, επί των προδιαγραφών του είδους 31:

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ:	Α/Α 31. ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ : Αυτοκόλλητος εξωτερικός καθετήρας από <u>PSX σιλικόνη</u> με υποαλλεργικό κολλητικό και ειδική σχεδίαση σπιδάλ για να μην τσαλακώνει ή αντίστοιχο, <u>που να διαθέτει διπλό δακτύλιο εφαρμογής για να ξετυλίγεται εύκολα και ομοιόμορφα</u>. Διαστάσεις: 25,30,35 χιλ. +/-2.
ΣΧΟΛΙΑ:	Στο ανωτέρω είδος τα χαρακτηριστικά: - PSX σιλικόνης - διπλό δακτύλιο εφαρμογής για να ξετυλίγεται εύκολα και ομοιόμορφα προδιαγράφουν προϊόν συγκεκριμένου εργοστασίου (βλ. συν) . Θέλουμε να διευκρινίσουμε ότι η αναφορά σε συγκεκριμένη μορφή σιλικόνης είναι περιττή καθώς το σημαντικό είναι το υλικό του καθετήρα να είναι σιλικόνη γιατί είναι το πλέον βιοσυμβατό υλικό. Επίσης ο διπλός δακτύλιος εφαρμογής αποτελεί δευτερεύον χαρακτηριστικό που σκοπό έχει να αποκλείσει όλους τους συμμετέχοντες πέρα της εταιρείας που το διαθέτει.
ΠΡΟΤΑΣΗ:	ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΚΑΘΕΤΗΡΕΣ : Αυτοκόλλητος εξωτερικός καθετήρας από <u>σιλικόνη</u> με υποαλλεργικό κολλητικό και ειδική σχεδίαση σπιδάλ για να μην τσαλακώνει ή αντίστοιχο, <u>που να ξετυλίγεται εύκολα και ομοιόμορφα</u>. Διαστάσεις: 25,30,35 χιλ. +/-2.

Η ανωτέρω πρότασή μας διευκολύνει την ευρύτερη συμμετοχή που αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για να επιτευχθεί ο αναγκαίος, για ένα δημόσιο διαγωνισμό, ανταγωνισμός, γι αυτό ζητούμε την αλλαγή των τεχνικών προδιαγραφών και είμαστε στη διάθεσή σας για περαιτέρω διευκρίνηση ή τεκμηρίωση.

Με εκτίμηση,

ΓΕΝΙΚΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ Α.Ε.

